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Referat fra Årsmøtet for året 2023. Årsmøtet ble holdt på Fjellnær torsdag 18 april 2024. Det møtte 
30 medlemmer. 
Styreleder Thor Even Tomter ønsket velkommen og ledet møtet. 

1. Godkjenning av innkalling og dagsorden. Årsmøtet ble annonsert i RB og GD. Det er ellers 
hengt opp plakater i tillegg til at det har vært bekjentgjort på facebook og på hjemmesida 
vår. Godkjent. 

2. Årsberetning ble utdelt, og opplest av sekretæren, og ble enstemmig godkjent. 
3. Regnskap ble gjennomgått av Kari Eva. Thor Even leste revisjonsberetning. Regnskapet var 

revidert av vara Nils Kristian Nordlien. Regnskapet ble enstemmig godkjent. 
4. Medlemskontingent. Årsmøtet vedtok å beholde kontingenten, slik den er, med kr 300,-. 

Godtgjørelse til fungerende kasserer ble foreslått, av Gunnar Mæhlum, hevet til kr 5.000,- 
som ble enstemmig vedtatt. Richard Fauskrud har hatt litt ekstraarbeid med skifte av 
webhotell. Evt ekstra godtgjørelse for dette tas opp med han, utover de 2.000,- han normalt 
har fått. Kjøregodtgjørelse utenbygds forutsettes opprettholdt som før, etter statens satser. 

5. Valget ble ledet av valgkomiteens leder Tordis Ruud. Styreleder Thor Even Tomter hadde 
frasagt seg gjenvalg. Leder skal etter vedtektene velges for 2 år av gangen, men det har ikke 
lykkes valgkomiteen å få tak i ny leder. Etter kommunikasjon med styret, ble det enighet om 
at styret allikevel vil fungere.  Valgkomiteens innstilling ble derfor enstemmig vedtatt slik: 
Leder    Ingen kandidat funnet 
Nestleder   Terje Myrvang, gjenvalgt for 2 nye år 
Sekretær   Ole Kristian Barli, gjenvalgt for 2 nye år 
Styremedlem   Randi Sætherstuen, ikke på valg 
Styremedlem   Svein Erik Bergundhaugen, ikke på valg 
Nytt styremedlem  Aud Smeby Bakka, valgt for 2 år 
Varamedlem   Oddny Leine, ikke på valg 
Varamedlem, møtende  Bjørg Mæhlum, valgt for 2 år 
Revisor    Ole Berg, gjenvalgt for 2 år 
Vararevisor   Nils Kristian Nordlien, gjenvalgt for 2 år 
Valgkomite Klaus Hosteland, Simen Mæhlum og Tordis Ruud (gjenvalgt 

for 3 nye år) 
Fungerende kasserer  Ikke valgbar/Styret løser dette selv, snarest 
Avtroppende styreleder, Thor Even, ønsker å være med på et par styremøter, i en overgang. 
Han sier seg også villig til å ta på seg noen små-oppgaver. 
Thor Even ble takket av med ei keramikk-skål med innskripsjon etter prøysensitat: «så sætt vi 
øss å kvile og puste på ei stund». Denne er laget av Renate Løvli på Leirbrent i Moelv. 
  

6. Andre årsmøtesaker. Vedtekstsendring.                                                                                                      
Styret la fram forslag til endring av vedtektene slik: 
Styret foreslår at frasigelse av verv endres fra 1 uke til 4 uker. Dette ble enstemmig vedtatt. 
 
Ingen andre saker er innkommet til styret. Leder inviterte årsmøtet til innspill om aktiviteter 
for laget framover. Utvandring jobber vi videre med.  Thor Even informerte om at vi også i år 
har satt oss villig til å bistå med vandring på Sjusjøen i Sommerfestuka. Turkomiteen v/Svein 
Erik framla plan om markdag til «Brennbærsdal´n nå i vår. Ellers er vi invitert til Jon Brenna i 
Norbekken. 
 
Etter årsmøtet viste Arvid bilder fra en av sine turer. Oddny sto for kaffe og kjøkkentjenesten.  
                      
..........................................    ......................................... 


